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Αριθμ. Πρωτ.: 87
ΠΡΟΣ:
1. Υπουργό Εσωτερικών
2. Αναπληρωτή Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής 

Ασφάλισης και Κοιν. Αλληλεγγύης

κα Φωτίου Θεανώ
3. Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομίας &

Ανάπτυξης 
4. Υφυπουργό Οικονομικών
Θέμα: Για την συμμετοχή των παιδιών των υπαλλήλων των Περιφερειών σε Παιδικούς Σταθμούς & ΚΔΑΠ, που λειτουργούν με προγράμματα ΕΣΠΑ.
Με δύο μέτρα και δύο σταθμά εξακολουθεί και αντιμετωπίζει η κυβέρνηση τους υπαλλήλους του δημοσίου τομέα και για ακόμα μια χρονιά τους αποκλείει από το Πρόγραμμα «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» για το σχολικό έτος 2019-2020, που αφορά στους παιδικούς σταθμούς  καθώς και στα ΚΔΑΠ  & ΚΔΑΠ ΜΕΑ.   

Η κυβέρνηση δεν έχει αντιληφθεί ότι το σύνολο των εργαζομένων ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, έχει αποδεκατισθεί από τις εφαρμοζόμενες πολιτικές λιτότητας και τα εισοδήματα τους έχουν εξαερωθεί από τις συνεχιζόμενες περικοπές και τη ληστρική αύξηση της φορολογίας.  

Η κυβέρνηση δεν έχει αντιληφθεί ότι οι δημόσιοι υπάλληλοι δεν αποτελούν τους ευνομούμενους σε μια κοινωνία που διαλύεται, αλλά μέρος αυτής. Αδιαφορεί συστηματικά για τις ανάγκες τους και αγνοεί την αδυναμία για παροχή υπηρεσιών φροντίδας και φιλοξενίας βρεφών, νηπίων, παιδιών και ατόμων με αναπηρία.  

Ο αποκλεισμός τους για ακόμα μια φορά από το Πρόγραμμα «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» είναι άδικος, αδικαιολόγητος και θα πρέπει να υπάρξει άμεση αποκατάσταση. 

Καλούμε την κυβέρνηση, έστω και την τελευταία στιγμή, να προχωρήσει άμεσα σε τροποποίηση των όρων του προγράμματος και να άρει τον αποκλεισμό που έχει θέσει για τους δημόσιους υπαλλήλους. 

Καλούμε την κυβέρνηση να αντιληφθεί ότι η προσχολική αγωγή πρέπει να είναι προσβάσιμη με τους ίδιους όρους για όλους και ότι υποχρέωση του κράτους είναι να διασφαλίσει τις ίδιες δυνατότητες, με δωρεάν πρόσβαση για όλους τους εργαζόμενους.
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