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ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΟΙ ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΕΣ ΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ                                                 ΤΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ & ΤΗΣ ΕΕΑ                                                                     ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
Παρά τα επανειλημμένα έγραφα των Συλλόγων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, η Περιφερειακή Αρχή δεν έχει πάρει κανένα μέτρο για να σταματήσει η δυσλειτουργία του Υπηρεσιακού Συμβουλίου, καθώς και της Ειδικής Επιτροπής Αξιολόγησης. 
Αιτήματα εργαζομένων εξετάζονται με τεράστια καθυστέρηση και πίνακες προακτέων δεν καταρτίζονται.
Ταυτόχρονα η Ειδική Επιτροπή Αξιολόγησης δεν λειτουργεί με αποτέλεσμα ακόμα και ενστάσεις εργαζομένων να μην εξετάζονται.
Η κατάσταση αυτή αναδεικνύει τα τεράστια κενά, που υπάρχουν στον τρόπο λειτουργίας των Υπηρεσιακών Συμβουλίων και γενικότερα των συλλογικών οργάνων που αφορούν την υπηρεσιακή κατάσταση των υπαλλήλων, τα οποία σε πολλές περιπτώσεις έχουν διακοσμητικό ρόλο, αφήνοντας «μετέωρους» τους εργαζόμενους και αναπάντητα τα αιτήματά τους.
Όλα τα παραπάνω όχι μόνο τα καταγγέλλουμε, αλλά και αποτελεί αυτονόητη απαίτησή μας από την Περιφερειακή Αρχή και το Υπουργείο Εσωτερικών, η άμεση λήψη μέτρων για την ορθή και τακτική λειτουργία τους, στην κατεύθυνση των αιτημάτων, που έχουν διατυπώσει οι Σύλλογοι των Περιφερειακών Ενοτήτων.
Π.Α.
1. ΥΠΕΣ
   -Γραφείο Υπουργού Εσωτερικών
   -Δ/νση Προσωπικού Τ.Α.
2. Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου - Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου
3. Περιφέρεια Ιονίων Νήσων
   -Περιφερειάρχη
   -Πρόεδρο ΠΣ & Παρατάξεις ΠΣ
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